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      KAJ KRISTJANI VERUJEMO 

                           RESNICE 

Jezusova smrt na križu je bila potrebna, da nas je odrešil greha. Že prva dva 

človeka sta se uprla Bogu in namesto Božje volje uveljavila svojo voljo. Uprla sta 

se Bogu. Od tedaj naprej pa se dogaja v večini ljudi upor proti Bogu ali delamo 

greh. Apostol Pevel pravi: »Na drevesu v raju se je zgodil upor, na drevesu križa 

pa je Kristus zadostil za grehe vsega človeštva.« S tem dejanjem so bila odprta 

vrata v nebesa. Nobeden, še tako pravičen človek, ne bi mogel zadostiti za vse 

grehe človeštva, od začetka do konca sveta. Na veliko noč je vstal od mrtvih in s 

tem dejanjem premagal hudobnega duha. Greh je bil premagan, premagana tudi 

smrt. Smrt je še naprej ostala, vendar človek ne bo pogubljen, ampak bo ob koncu 

sveta vstal k novemu večnemu življenju. To pa bomo dosegli samo tako, da se 

bomo trudili spolnjevati Božjo voljo. » Ne pojde v nebeško kraljestvo vsak, kdor 

mi pravi: »Gospod, Gospod, ampak kdor spolnjuje voljo mojega Očeta, ki je v 

nebesih.« (Mt 7, 21) 

 

 

   MESEC OKTOBER – POBOŽNOST ROŽNEGA VENCA 

 

V sporočilih slovenskih škofij je msgr. Andrej Glavan, upokojeni škof, razmišljal 

o rožnem vencu. Med drugim je tudi napisal: »Ob svojem prvem obisku v 

Sloveniji je papež Janez Pavel II. med molitvijo pred Marijo Pomagaj položil na 

oltar dragocen rožni venec. Daroval ga je, kot je dejal, kot prošnjo in spodbudo, 

naj ga Slovenci molimo, da bi naše družine in naš narod ostali povezani kakor 

jagode na rožnem vencu. Povabimo k molitvi rožnega venca in ga molimo zlasti 

za mir, da bi evropski narodi ostali enotni v podpori pravičnemu boju proti vsem 

krivičnim agresorjem, tudi tistim, ki z nestrpnostjo razkrajajo lepo družbeno 

sožitje znotraj narodov.« 

Sveti papež Janez Pavel II. je  dobro vedel, da molitev rožnega venca povezuje in 

združuje ljudi. Zakaj je v tolikih družinah razdor, zakaj v tolikih družinah vlada 

greh in razbrzdano življenje? Zato, ker družinski člani mislijo, da to, kar je bilo 

sveto našim prednikom, našim staršem, danes ni več potrebno. Zato, ker se 

družine ob večerih ne zbirajo pri molitvi rožnega venca, ampak je na mesto 

molitve televizija, ki prinaša več slabih kot dobrih vesti. Ko so iz družin 

odstranjena verska izročila, ko se molitev začne smatrati za nepotrebno, začne 

kmalu propadati družinski mir, sreča in svetost. 



V cerkvi bomo v mesecu oktobru molili rožni venec vsak petek, soboto in 

nedeljo pred sv. mašo. Kdor se ne more udeležiti te pobožnosti, pa naj doma 

odmoli eno desetko rožnega venca. Potrebe so velike in samo molitev bo 

spremenila svet. 
 

ZGODBA 

 

Tone, Bine in Darko so se po končanem pouku prvega šolskega dne skupaj vračali 

domov. Pogovarjali so se o verouku. 

Bine je dejal: »Ne bom več hodil k verouku. Nimam časa. Saj sem bil že pri 

obhajilu in birmi. Tudi mama pravi, da verouk zdaj ni več potreben, ker sem že 

vse opravil.« 

Darko se mu je pomilovalno nasmehnil. 

»Zakaj se smeješ?« 

»Zato, ker tvoja mama pravi, da si že vse opravil. Menda še nisi v nebesih. Takrat 

boš lahko rekel, da si že vse opravil. Naredi, kot veš, toda jaz bom hodil k verouku 

in prav bi bilo, da bi hodil tudi ti.« 

Bine je prijatelja poslušal in hodil k verouku. Ko se je končalo šolsko leto in je 

videl, da je pri vsaki uri postal nekoliko boljši, je premišljeval: »Kako sem mogel 

biti tako otročji ob začetku šolskega leta? Kaj bi bilo, ko me ne bi Darko potegnil 

za seboj?« 

Rasti moramo v starosti, modrosti in milosti. 

Telesno rastemo: smo večji in močnejši, upamo si več pojesti pa tudi več 

narediti. Napredujemo v znanju. Šolski pouk nam pri tem pomaga. Rasti ter 

napredovati pa moramo tudi v veri. Zato pa je potrebno, da hodimo k verouku in 

pri njem tudi z veseljem sodelujemo. Jezusov nauk slišimo sicer pri maši, vendar 

je to za našo rast v veri premalo. Kakor je potrebno, da napredujemo v šolskih 

predmetih, tako je tudi nujno, da se dobro poučimo tudi v veri. Verouk pa ni 

samo znanje. Pomaga nam, da kot kristjani, to je Kristusovi učenci, živimo. 

Pomaga nam, da ljubimo Boga in vse ljudi, da molimo, da pri maši sodelujemo, 

da prejemamo zakramente, da se varujemo greha ter delamo dobro. (Vox okt.  

2002). 
 

O Z N A N I L A 

 

PRIPRAVA NA KRST BO v petek, 21. oktobra, ob 19.30.  

SEJA ŽUPNIJKSEGA pastoralnega sveta bo v petek, 28. oktobra, ob 20. uri. 

Člani lepo vabljeni. 

23. OKTOBRA OBHAJAMO MISIJONSKO nedeljo. Spomnili se bomo naših 

misijonarjev, ki po širnem svetu oznanjajo z besedo in še bolj z zgledom Jezusovo 

veselo oznanilo o bratstvu vseh ljudi in o ljubezni, ki naj bi nas vse povezovala. 

Misijonarje, ki v našem imenu daleč od doma in pogosto v težkih razmerah, a z 



veliko ljubeznijo in požrtvovalnostjo  polagajo temelje  Kristusovi Cerkvi, lahko 

podpiramo tako z molitvijo kot z darovi. Nabirka bo namenjena za misijone. 

V ZAKRAMENTU KRSTA SO BILI PREROJENI: Eva Gubenšek iz Šutne, 

Terezija Turk iz Broda, Julija Kodrič iz Šutne in Nikolina Vidovič iz Prušnje vasi. 

Staršem čestitam. 

ZAKRAMENT SV. ZAKONA sta sklenila Gregor Kodrič iz Šutne in Saša Turk 

iz Bušeče vasi. Novoporočencema želim obilo Božjega blagoslova. 

PRAV LEPO SE ZAHVALJUJEM ZA  čiščenje cerkve iz M. Mraševega, prav 

tako se zahvaljujem za krašenje iz Dobrave, Znanovc, Pristave in Kalce - Nakla. 

9. in 16. oktobra krasijo iz M. Mraševega, 23. in 30. oktobra iz Šutne, 6. novembra 

iz Sela.  

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ V VEČNOST JE 

ODŠEL Milan Turk iz M. Mraševega, star 61 let. Namesto cvetja so darovali za 

2 sv. maši Branko Pacek, za 1 pa Dejan Pacek, Peter in Andreja Levičar, Nenad 

Ugrin z družino in Packovi iz M . Mraševega. 

Izdal in razmnožil Župnijski urad Sv. Križ – Podbočje, odgovarja France Novak, župnik 


